

EMLÉKEZTETŐ

A Természettudományi Kar Hallgatói Képviselőtársaságának

2017. június 13-án tartott üléséről

Név	Jelen volt	Késett	Kimentését kérte	Vendégként részt vett
Balogh Ferenc	X			
Barabás Zoltán	X			
Bartik Ábel	X			
Csósz Gábor	X			
Grabarits András		X		
Holl Viktor			X	
Kovács Szilvia			X	
Kubicza Gréta			X	
Lestyan Bence	X			
Mohácsi Noémi			X	
Módos Dávid			X	
Németh Péter	X			
Schaf Alexa Lili	X			
Szabados Dóra	X			
Zeleny Klaudia			X	
Balogh Nóra				X
Gyökös Réka				X
Sánta Botond				X
Soltész Dániel				X
Tamás Gábor				X

Az ülés kezdete: 20:00

Lestyan Bence kérte, hogy a HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Természettudományi Karán. Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Természettudományi Karán.

1. A HK titkosan szavazott arról, hogy az ülésen Zeleny Klaudia távollétében Schaf Alexa Lili vezesse az emlékeztetőt.

1.1. A HK egyhangúan elfogadta az előterjesztést.

2. **Soltész Dániel** beszámolt az elmúlt időszak **mentori tevékenységeiről**, a legutóbbi hetekben történt és az elkövetkezendő rendezvényekről, illetve a rendezvénybejelentőről.
3. Wigner Jenő Szakkollégium új elnökségének bemutatkozása
 - 3.1. Balogh Nóra bemutatta az új elnökséget; Balogh Nóra lett az új elnök, Tamás Gábor az oktatási ügyekkel foglalkozó munkacsoport vezetője, Gyökös Réka maradt az alelnök, Sánta Botond pedig a Kísérleti Kör munkacsoport vezetője maradt, Romsics Erzsébet maradt a gazdasági munkacsoport vezetője, Körtvélyesi Viktor pedig a munkaszervező munkacsoport vezetője lett.
 - 3.2. A jelenlévők összefoglalták munkakörüket röviden.
 - 3.3. Balogh Nóra a megállapodási szerződés aktualizálását szeretné kezdeményezni, illetve a Közösségi Ösztöndíj szakkollégiumi részét, a gólyatábori megjelenést, illetve az együttlakás kérdését vetette fel, illetve a közös iskolalátogatásokat kezdeményezte a HK-val együtt.
 - 3.4. A tárgyalófoglaláshoz kért WJSz elnöki hozzájárulását.

Balogh Nóra, Gyökös Réka, Sánta Botond és Tamás Gábor távozott 20:57-kor.

4. A Balogh Ferenc által elkészített Közösségi Ösztöndíj eredmények előterjesztését **a HK egyhangúan elfogadta.**
5. A Bartik Ábel által elkészített a Külső Közösségi Ösztöndíj pályázat eredményeinek előterjesztését **a HK egyhangúan elfogadta.**
6. A Lestyan Bence és Kovács Szilvia által elkészített előterjesztést a Közösségi Ösztöndíj Hallgatói Képviselőknek pályázat eredményéről **a HK egyhangúan elfogadta.**

7. **BESZÁMOLÓK**

7.1. **Lestyan Bence** beszámolt

- 7.1.1. A következő héten jön a MISZISZ bemutatkozni az ülésünkre, illetve az ülésen megbeszéljük a balatonlellei HK nap tervét.
- 7.1.2. A gólyatábori szervezői díjak el lettek intézve.
- 7.1.3. A Csatlakozót 18-ig kéri Lestyan Bence elküldésre.
- 7.1.4. A gólyatábori programtervet elfogadták. A szervezőket kérte, hogy jelezzenek vissza a számukra megfelelő időpontokkal kapcsolatban a főszervezőnek.
- 7.1.5. A kari tábori szervezőket holnap értesíti e-mailben. A kari tábor költségvetése készen van.

7.2. Csósz Gábor beszámolt

- 7.2.1. A sportnap szervezője az EHK részéről R. Nagy Tibor lesz
- 7.2.2. Gulyás Tibor és Barta-Eke Gyula: önköltségen megkapja a sporteszközöket az EHK
- 7.2.3. BRSz területi koordinátorának Gácsig Gergőt választotta.
- 7.2.4. Terveznek egy jobb kollégiumot építeni.
- 7.2.5. A mentori pályázatok kiírásra kerültek.
- 7.2.6. Felkeresték a Microsofttól R. Nagy Tibort, hogy oktatási adatbányászathoz szeretnének készíteni egy alkalmazást.
- 7.2.7. Oktatási dékánhelyettesi értekezleten felmerült a matematikai oktatás kérdése, illetve a TVSz-problémákról és a külföldi hallgatók nyelvoktatásáról.
- 7.2.8. Az OHV kitöltéséért kedvezményes tantárgyfelvétel fog járni a hallgatóknak.
- 7.2.9. A TJSz módosításai haladnak tovább.
- 7.2.10. Nemzeti Felsőoktatási Pályázat népszerűsítésére készül egy videó.

7.3. Barabás Zoltán beszámolt

- 7.3.1. Július 18. (kedd) kezdetével EHK továbbképző tábor lesz, megkérte Lestyan Bencét, hogy a jelentkezési formot gyorsan küldje el a képviselőknek.
- 7.3.2. Lázi Márta nyert EFOK pályázatot az Oktatási Hivatalnál, amit szeretne a kari utánpótlásra fordítani.

7.4. Szabados Dóra beszámolt

- 7.4.1. Jövőhéten lesz OB ülés, küld róla e-mailt.
- 7.4.2. Készül a középiskolásoknak szánt PikkÁsz a gólyaszám mellett.

7.5. Schaf Lili beszámolt

- 7.5.1. A mentori pályázatok leadási határideje június 19. 12:00, ezután remélhetőleg a pályázatokat továbbítják, a mentorokkal személyes elbeszélgetésekhez készített egy ráérés táblázatot, aminek a kitöltési határideje június 16. 23:59.
- 7.5.2. Elkészített a nyári szobafoglaláshoz egy szobafoglalós kisokost, a szobafoglalót a kolireg felületén június 16-án 20:00-kor nyitják meg.
- 7.5.3. Az 1-2%-os helyek javaslatairól, remélhetőleg a héten elfogadják valamelyiket.

7.6. Bartik Ábel beszámolt

- 7.6.1. Az új honlaphoz ötletelésről Lestyan Bencével. Mindenkitől kérnek egy rövid bemutatkozást, illetve ott lennének elérhetőek a beszámolók, illetve egy bemutatót lehetne készíteni az öntevkörökről, GyIK-et a nagyobb posztok témaköreiben.

8. Egyebek

- 8.1. Schaf Lili érdeklődött a nyári időszak beszámolóinak kitöltéséről.
- 8.2. Szabados Dóra és Grabarits András jelezte, hogy nem tudnak részt venni a június 21-én megrendezésre kerülő Kari Tanácson.

Ülés vége: 21:40

Következő ülés időpontja: 2017. június 20.

Schaf Alexa Lili

Lestyán Bence

emlékeztetővezető

elnök

Budapest, 2017. június 13.